

# AKO PREMENIŤ DREVNÝ POPOL NA HNOJIVO ?

## DREVNÝ POPOL ako hnojivo



**Bratislava**  
**30.11. - 1.12. 2011**

Konferencia je zameraná na prezentovanie záverečných výsledkov výskumného projektu zameraného na výskum hnojivého potenciálu drevného popola. Výskumný projekt bol realizovaný v uplynulých dvoch rokoch. Dnes sú pripravené na prezentáciu výsledky výskumnej činnosti, ktoré budú predložené odbornej verejnosti.

Cieľom projektu bolo nielen analyzovať hnojivý potenciál drevného popola, ale aj hľadať spôsoby jeho praktického využitia. Výskumný tím si za jeden zo svojich cieľov vytýčil hľadanie optimálneho technologického postupu pri premene drevného popola ako odpadu na hnojivo s významným hnojivým potenciálom.

Dôležitým cieľom projektu bolo identifikovanie legislatívnych prekážok využitia drevného popola ako hnojiva. Na základe výsledkov výskumu boli navrhnuté opatrenia na zmenu platnej legislatívy, ktoré by umožnili využitie hnojivého potenciálu drevného popola v praxi.

Energetické využívanie biomasy bude v najbližších rokoch dôležitým trendom v slovenskej energetike. S rastom jeho využitia rastie aj objem drevného popola, ktorý v energetických prevádzkach vzniká. Výsledky výskumu a na ich základe navrhnuté opatrenia významným spôsobom prispievajú k riešeniu tejto problematiky.

Cieľom konferencie je prezentovať výsledky výskumu, navrhované legislatívne zmeny a ďalší postup pri definitívnom vyriešení tejto problematiky.

Dátum konania konferencie: **30. novembra – 1. decembra 2011**

Miesto konania konferencie: **Hotel Medium, Bratislava**  
Tomášikova 34  
www.hotelmedium.sk

Účastnícky poplatok: **Účasť na konferencii je bezplatná**

Informácie a potvrdenie účasti: [dudak@intechenergo.sk](mailto:dudak@intechenergo.sk)  
Tel: + 421 2 6381 4343  
Mob il: + 421 903 426 535



AGENTÚRA  
NA PODPORU  
VÝSKUMU A VÝVOJA

**Výsledky výskumného projektu  
a návrh zmien v legislatíve**

Táto konferencia bola podporená Agentúrou na podporu výskumu a vývoja na základe zmluvy č. VMSP-P0035-09